
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΕΙΛΗΜΜΕΝΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
 
 

 Το φοιτητικό κίνημα, οι εργαζόμενοι εντός των Ιδρυμάτων μας αλλά και το σύνολο 
της πανεπιστημιακής κοινότητας την ημέρα επίσημης έναρξης του ακαδημαϊκού έτους 
δηλώνουν περίτρανα: αυτός ο νόμος θα ανατραπεί! Ο ανυποχώρητος αγώνας διαρκείας 
μέσα από τις μαζικές Γενικές Συνελεύσεις των φοιτητών και των εργαζομένων, τις 96 
πανελλαδικά καταλήψεις ΑΕΙ και ΤΕΙ, μέσα από το μεγάλο συλλαλητήριο καταδίκης του 
Νόμου και της πολιτικής της κυβέρνησης που έλαβε χώρα στο κέντρο της Αθήνας τη 1η 
Σεπτέμβρη κατεβάζοντας στο δρόμο του αγώνα παραπάνω από 7.000 κόσμου μόλις άρχισε! 
Δηλώνουμε την ανυπακοή μας στην πολιτική συναίνεση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ και τις οδηγίες 
της τρόικας (ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ)  διαβεβαιώνοντας τους ότι αν δεν φύγει το νομοσχέδιο και 
αυτοί που το ψηφίσανε, δεν φεύγουμε - δεν υποχωρούμε!   
 Η λαομίσητη κοινωνική μειοψηφία των 250 βουλευτών που έχει φέρει στο χείλος του 
γκρεμού τη νεολαία και τους εργαζομένους της χώρας υπό τις ευλογίες και τις υποδείξεις της 
Τρόικα και του ΔΝΤ δεν μας τρομοκρατεί. Μέσα από τον βαθύ και πλούσιο διάλογο που 
διεξάγεται στις Γενικές Συνελεύσεις εντός των Ιδρυμάτων, έχοντας την έμπρακτη συναίνεση 
του συνόλου της πανεπιστημιακής κοινότητας θα συνεχίσουμε μέχρι τη νίκη. Αυτός ο νόμος 
που καταστρέφει τη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση αλλά και το ίδιο το πανεπιστήμιο δεν 
μπορεί παρά να ανατραπεί. Είναι ένας νόμος που όχι μόνο δεν λύνει τα προβλήματα των 
πανεπιστημίων όπως διακηρύσσουν οι πρωτεργάτες του αλλά τα διογκώνει. Είναι ο νόμος 
που στοχεύει στη διάλυση των πτυχίων και της εργασιακής προοπτικής των αποφοίτων , 
βαθαίνει την επιχειρηματική – ανταποδοτική λειτουργία των ιδρυμάτων, επιβάλει μια άνευ 
προηγουμένου εντατικοποίηση του ρυθμού σπουδών, νομιμοποιεί την εισβολή της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας στο εσωτερικό των ΑΕΙ και των ΤΕΙ και θεσπίζει, το τσάκισμα κάθε 
φοιτητικού δικαιώματος καθώς και την κατάργηση κάθε δημοκρατικής κατάκτησης εντός 
των πανεπιστημίων.   
 Σύμμαχος μας στον αγώνα για την προάσπιση της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης 
είναι το σύνολο της κοινωνίας. Από τον νεολαίο άνεργο που βιώνει την οδύσσεια της 
εργασιακής περιπλάνησης έως τον εργαζόμενο που βλέπει το μισθό του ολοένα να 
συρρικνώνεται. Από τους μαθητές που βλέπουν ολοένα τα σχολεία τους να κλείνουν και να 
υποβαθμίζονται έως κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο που τα βάζει με αυτή τη κυβέρνηση της 
τρομοκρατίας και της βίας. Οι ιστορικές μέρες του Ιούνιου του 2011 μας έδειξαν ότι με 
κοινούς, άμεσο-δημοκρατικούς αγώνες και ανυποχώρητες κινητοποιήσεις μπορούμε να τους 
διώξουμε!  
 Της επόμενες ημέρες θα συντονίσουμε τη δράση μας εντός και εκτός των 
πανεπιστημίων, με το ανυπότακτο κίνημα της πλατείας του Συντάγματος το Σάββατο 3/9, με 
το πανεκπαιδευτικό μέτωπο μαζί με μαθητές-καθηγητές-δασκάλους και θα προχωρήσουμε σε 
νέες δυναμικές κινητοποιήσεις, στη κλιμάκωση του δίκαιου αγώνα μας. Επόμενος σταθμός 
θα είναι ένα νέο, μαζικότερο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο την επόμενη Πέμπτη καθώς και 
η μεγάλη, αντικυβερνητική διαδήλωση στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης μαζί με όλο το 
λαό. Δεν θα κάνουμε ούτε ένα βήμα πίσω από το δίκαιο αγώνα μας, το επαίσχυντο 
Νομοσχέδιο Διαμαντοπούλου αλλά και η αντιλαϊκή-αντιδραστική πολιτική της κυβέρνησης 
ΠΑΣΟΚ-Τρόικα πρέπει και μπορεί να ανατραπεί!  
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